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COMPARTIMENTUL COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE 

 

● Tel.: +40-241.488.001 / Fax: +40372.007.000 ● e-mail: consjud@cjc.ro ● 

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța  
- săptămâna 25 septembrie 2023 – 01 octombrie 2023 

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța 

Muzeul de Istorie Națională și 
Arheologie Constanța 

 
- evenimente - 

 
 La sediul instituției – Expoziția permanentă a muzeului. 
 Apariții în mass-media. 
 Expoziția arheologică permanentă, Muzeul Carsium –„Viața pe malul Dunării în mileniile V-IV a Chr”. 
 Expoziție de reproduceri după hărți medievale „Marea Neagră în cartografia europeană”, în județ la cetățile: Adamclisi, Histria și Capidava. 
 Expoziție permanentă „COMUNISMUL ÎN DOBROGEA”– eveniment organizat de către Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, în parteneriat cu 

Asociația Foștilor Deținuți Politic din România – Filiala Constanța. 
Expoziția, structurată pe trei secțiuni: Aspecte din evoluția politică, economică și culturală a Dobrogei (1945-1989). Gulagul comunist în Dobrogea și Viață cotidiană, reliefează în 

documente, fotografii și mărturii de epocă diferite momente din istoria regiunii, în mod deosebit a Constanței, într-o perioadă de timp foarte apropiată nouă, cu profunde implicații și în 
prezent. 

Proiectul expozițional a fost realizat în parteneriat cu următoarele instituții: Consiliul Național pentru Studierea Arhivelor Securității (CNSAS), Penitenciarul București Jilava, 
Arhivele Naționale ale României, Muzeul Național de Istorie a României, Muzeul de Istorie și Arheologie Tulcea (ICEM), Serviciul Județean al Arhivelor Naționale Constanța, Biblioteca 
Județeană ,,I.N.Roman” Constanța. 

Realizarea expoziției a fost susținută financiar de Grupul de firme CELCO S.A. - SOCEP S.A. 
Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.minac.ro, cât şi pe pagina de 

FaceBook a acesteia www.facebook.com/minaconstanta/ 

Muzeul de Artă Constanța 

 
- evenimente - 

 La sediul instituției din Constanța și la sediul Secției „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu – Expoziția permanentă a muzeului. 
 Colecția permanentă este prezentată pe autori, cronologic, oferind o imagine coerentă a evoluției artei românești. Vizitatorii își încep turul cu picturi din secolul al 

XIX-lea ale unor maeștri români precum Theodor Aman, Nicolae Grigorescu și Ioan Andreescu, expuse alături de sculpturi semnate de Ioan Georgescu, Ştefan Ionescu 
Valbudea, Frederic Storck, Dimitrie Paciurea. 

 Arta românească din prima jumătate a secolului al XX-lea este ilustrată de lucrări semnate de Nicolae Tonitza, Ştefan Dimitrescu, Theodor Pallady, Nicolae 
Dărăscu, Gheorghe Petraşcu, Francisc Şirato, Iosif Iser, Lucian Grigorescu, Dumitru Ghiaţă, Camil Ressu, Dimitrie Paciurea, Oscar Han, Corneliu Medrea, artişti care au 
demonstrat o legătură semnificativă cu arta vest-europeană, păstrându-și totodată originalitatea. De asemenea, fascinația pentru Avangardă, o mișcare estetică mondială, vorbește 
vizitatorilor prin picturi, gravuri și sculpturi semnate de Corneliu Mihăilescu, M.H. Maxy, Milița Petrașcu, printre alții. 

 Muzeul găzduiește expoziții de artă contemporană din România și din străinătate, realizând un dialog dinamic cu vizitatorii, contribuind astfel la viața artistică vibrantă a 
EXPOZIȚIE DE SCULPTURĂ „Tu !” – AUREL VLAD 6 septembrie – 30 noiembrie 2023. 

 EXPOZIȚIE DE PICTURĂ – INCURSIUNE ÎN SPAȚIUL DROBROGEAN, FLORIN FERENDINO, 7 septembrie – 1 octombrie 2023. 
 EXPOZIȚIA DE PICTURĂ POPULARĂ DIN XIUZHOU, CHINA – MUZEUL ION JALEA 

8 septembrie – 8 octombrie 2023. 
 CLEAN UP DAY – EXPOZIȚIE PETRE CHIREA - 16 septembrie 2023. 
 REDESCOPERIREA MUZEULUI DE SCULPTURĂ ,,ION JALEA” 

     Situat la malul mării, în apropierea falezei Cazinoului din Constanța, Muzeul de Sculptură „Ion Jalea”, secție a Muzeului de Artă Constanța, vă invită să descoperiți lucrările 
de sculptură aflate în una dintre puținele edificii culturale din țara noastră dedicate exclusiv sculpturii.  

 REDESCOPERIREA PATRIMONIULUI ARTISTIC LOCAL MUZEUL ,,DINU ȘI SEVASTA VINTILĂ” TOPALU 
     Începând cu luna august 2022, Muzeul de Artă Constanța vă propune un periplu artistic pentru a descoperi tainele Muzeului „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu, secție a muzeului 
de artă constănțean. Acțiunea face parte din proiectul „Pași pe meleaguri artistice dobrogene”, al cărui scop îl reprezintă redescoperirea patrimoniului artistic dobrogean și va consta în 
aducerea minunatei colecții de la Topalu mai aproape de publicul iubitor de artă. În acest sens, în fiecare lună, pe pagina de Facebook a Muzeului de Artă Constanța, va fi prezentată o 
lucrare din muzeu. 

mailto:consjud@cjc.ro
https://www.minac.ro/calendar-evenimente.html
http://www.minac.ro/
http://www.facebook.com/minaconstanta/
https://muzeuldeartaconstanta.ro/evenimente.html


 
Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.muzeuldeartaconstanta.ro, cât şi pe pagina de FaceBook a 
acesteia www.facebook.com 

Muzeul de Artă Populară 
Constanța 

 

 
 Expoziția permanentă a muzeului -  „Arta populară din România”, prezintă piese de patrimoniu (icoane pe lemn şi pe sticlă, ceramică, port popular, scoarţe, ţesături 

pentru decorul interiorului, lemn, metal, mobilier ţărănesc şi inventar agro-pastoral) reprezentative pentru toate provinciile istorice româneşti (Dobrogea, Muntenia, Oltenia, 
Transilvania, Banat şi Moldova) și o multitudine de zone și subzone etnografice.  

 Expoziţia temporară „Gospodăria tradiţională din Dobrogea”, ce reconstituie cele trei spații de organizare a locuinței, pornind de la planimetria casei tradiționale 
dobrogene: „camera bună”, tinda cu vatra și odaia de zi sau camera de locuit.  

 25 septembrie - Exponatul săptămânii – „Cruce de mână (Nicula, jud. Cluj)”, publicat pe site-ul şi pagina de Facebook a muzeului. 
 27 septembrie - postare pe site-ul şi pagina de Facebook a muzeului – „Industria casnică textilă”, prezentată în cadrul expoziţiei temporare „Gospodăria tradiţională în 

Dobrogea”.  
 
      Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Populară Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: https://www.muzeuetnocta.ro/ cât şi pe pagina de FaceBook a 
acesteia facebook.com/muzeuldeartapopularaconstanta 
 
 

Complexul Muzeal de Științe 
ale Naturii Constanța 

 
- evenimente - 

 
ACVARIU 
Program de vizitare Acvariu  -  revizie tehnică. 

DELFINARIU  
 În intervalul orar 10:45-11:00 și 14:45-15:00 pentru publicul prezent la demonstrațiile delfinilor, se desfășoară prezentarea mamiferelor marine (cu accent pe Odontocete), 

biologia, fiziologia, ecologia și etologia celor trei specii de delfini din Marea Neagră, precum și amenințările actuale (poluarea mediului acvatic cu plastic, plase pescărești). 
Demonstrații cu delfini în prezența publicului vizitator - durată 20-25 minute:  Luni – Duminică orele: 11:00 și 15:00. 

 Noaptea Cercetătorilor Europeni 2023 – metode interesante de a aborda complexitatea biotopului în care trăim. 

 

MICROREZERVAȚIE ȘI PĂSĂRI EXOTICE 
 Program de vizitare Microrezervație și Păsări Exotice: Luni – Duminică  orele: : 09:30 - 18:00. 
 Munții Dobrogei -Expoziție foto – 28 Septembrie -1 Octombrie 2023. 
 Echitație – plimbări agrement / manej cu caii: Miercuri - Duminică orele:   11:00 - 13:00. 
 Munții Dobrogei -Expoziție foto – 28 Septembrie -1 Octombrie 2023. 
 La pescuit – curs practic – 30 Septembrie 2023. 
 Sâmbătă – Duminică  orele: 11:00 și  14:00  -  zona Baby Zoo: 

• Joc și joacă – INTELECT PARC – jocuri în mărime mare pentru stimularea intelectuală, socializare și divertisment – activitatea este realizată în colaborare cu 
Asociaţia Împreună pentru Viitor Constanţa. 

• Ateliere creative de interes cultural și educative, activitate  realizată în colaborare cu Asociaţia Împreună pentru Viitor Constanţa. 

PLANETARIU  

 Demonstrații în Planetariu pentru publicul vizitator  cu durata de aproximativ 30 de minute: Luni  – Duminică  orele: 10:15;  11:45; 13: 45; 15:00. 
 Ziua Mondială a Turismului - 28 Septembrie 2023. 
 Ziua primului cosmonaut în spațiul cosmic - 28 Septembrie 2023. 
 Ziua Mondială a Dreptului de a Ști  -  28 Septembrie 2023. 
 Noaptea Cercetătorilor Europeni 2023 – metode interesante de a aborda complexitatea biotopului în care trăim. 

 
        Evenimentele organizate în cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.delfinariu.ro, cât şi pe pagina de 
FaceBook a acesteia facebook.com/delfinariuconstanta  
 

Teatrul de Stat Constanța  
 În data de 27 septembrie, la ora 20:00, spectacolul 8 TAȚI, va fi reprezentat pe scena sălii studio a Teatrului „Maria Filotti” Brăila în cadrul 

http://www.muzeuldeartaconstanta.ro/
http://www.facebook.com/
https://www.muzeuetnocta.ro/
https://www.delfinariu.ro/
http://www.delfinariu.ro/


 
- evenimente - 

Festivalului Internațional de Teatru și Arte Performative Brăila. 
Devenit deja tradiție pentru publicul brăilean, Festivalul Internațional de Teatru și Arte Performative  Brăila se întoarce cu o nouă ediție care va cuprinde evenimente 

culturale ce promit a acoperi toate preferinţele culturale ale tuturor categoriilor de public: spectacole ale Teatrului „Maria Filotti” Brăila, dar și spectacole invitate, conferinţe, lansări 
de carte și expoziții ce se vor desfășura pe parcursul a nouă zile. 

 
D-butan-T se întoarce la Constanța, de data aceasta în pași de dans 

Festivalul-concurs D-butan-T 2023, un festival care pune în valoare tineri profesioniști ce activează în lumea teatrului, se întoarce pe scena Teatrului de Stat 
Constanța, la Sala Studio din strada Ion Lahovari nr. 2A. În fiecare an, în cadrul festivalului, este abordat câte un alt domeniu, respectiv actorie, regie, dramaturgie, 
coregrafie și scenografie. Ediția de anul acesta se adresează pentru a doua oară coregrafiei. 

Organizatorii celei de VIII-a ediții a Festivalului-Concurs DbutanT sunt Teatrul de Stat Constanța (TSC) și Teatrul „Andrei Mureșanu” (TAM) din Sf. Gheorghe, iar 
de câțiva ani, deja în mod tradițional, prima parte se desfășoară la Constanța, iar cea de-a doua, la Sfântu Gheorghe. 

DbutanT este un produs cultural conceput să funcţioneze ca un motor de căutare a artiştilor aflaţi la început de drum, alături de care merită să rişti. Este singurul festival din 
țară, dedicat tinerilor proaspăt absolveți de artă teatrală, care oferă șanse reale de angajare sau de colaborare în proiecte de amploare. Încă de la prima ediție, DbutanT a funcționat ca 
o rampă de lansare a tinerelor talente din domeniul artelor teatrale, de la regizori și actori, la coregrafi, scenografi și dramaturgi. 

În fiecare an DbutanT vizează o altă categorie de debutanți în domeniul teatrului. Anul trecut a fost o ediție dedicată debutului scenografic, în 2021 – debutului în regie și 
dramaturgie. În 2020 – primul an în care Teatrul de Stat Constanța a devenit coproducător al acestui important festival, alături de teatrul care l-a inițiat – Teatrul „Andrei Mureșanu” 
(TAM) din Sf. Gheorghe – ediția a fost dedicată debutului în actorie. 

Anul acesta, prima etapă a Festivalului-Concurs DbutanT se va desfășura în perioada 3-6 octombrie în Constanța, iar cea de-a doua, în perioada 16 – 22 octombrie în Sf. 
Gheorghe. Spectacolele, selecționate de un juriu profesionist a cărui președintă este Vava Ștefănescu, vor fi jucate atât pe scena Teatrului „Andrei Mureșanu” din Sfântu Gheorghe, cât 
și pe scena Sălii Studio a Teatrului de Stat Constanța.  

Intrarea la spectacole este gratuită, în limita locurilor disponibile.  
Participanții selectați pentru competiția din acest an și spectacolele care vor fi prezentate sunt următoarele:  
1. Anca Stoica - Pe aici se evadează... Alergați?! – 3  octombrie, ora 19:00  
Anca Stoica (1999) este performer și coregraf emergent, interesată de implicațiile sociale ale artei, al cărui limbaj se axează pe corpul grotesc, visceral și de scoaterea 

acestuia din contextul obișnuit. Spectacolul „Pe aici se evadează... Alergați?!” e bazat pe ideea unui iad personal, un univers al coșmarului, aflat la limita dintre normal și patologic.  
2. Sergiu Diță – MANual – 4 octombrie, ora 19:00 
Sergiu Diță (1999) este performer și coregraf emergent și activează în zona independentă. Împreună cu Anca Stoica activează ca duo artistic sub numele Platforma 13. 

MANual este un atac asupra reprezentării masculinității. Spectacolul este configurat prin tehnica manifest-colaj-recitativ.  
3. Alice Veliche si Alexandru Radu - Red Line – 5 octombrie,  ora 12:00 
Alice Veliche, coregraf independent – cea mai mare împlinire a ei este realizarea coregrafiei pentru cea de-a 30-a ediție a Galei UNITER. Alexandru Radu, coregraf 

independent – spectacolele pe care le-a realizat aparțin unor abordări coregrafice cât mai diferite. „Red Line” – Exagerare, abuz, necumpătare, abundență, desfrâu, preaplin, excedent, 
extremism, prodigalitate, redundanță, sațietate, suplement, supraabundență, surplus.  

4. Ioana Silvana Neda - Frida Kahlo – 5 octombrie, ora 19:00 
Ioana Silvana Neda este o tânără artistă în vârstă de 21 de ani care îmbină armonios educația sa în arta dansului cu o creativitate neînfricată. Spectacolul propune publicului 

o imagine de ansamblu a biografiei pictoriței mexicane Frida Kahlo, ce expune degradarea mentală a artistei din cauza traumelor, toate acestea prin descoperirea teatral-coregrafică a 
fanteziei picturale, susținută de invocarea universului plastic al suprarealismului.  

5. Andreea Vălean – Nexus – 6 octombrie, ora 19:00 
Andreea Vălean este balerină și performer de dans contemporan, membră a corpului de balet al Operei Naționale București și a companiei Contemporary Creative 

Dreamers. „Nexus” este o călătorie în străfundurile ființei umane, ce explorează moștenirile rădăcinilor primordiale ale naturii sale.  
 
Biletele pot fi achiziționate de la agenția de bilete a TSC din Bulevardul Tomis nr.97 sau de pe platforma Mystage: https://mystage.ro/#/seas - 39 
 
Conform https://www.teatruldestatconstanta.ro/ 

 
               Evenimentele organizate în cadrul Teatrului de Stat Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: http://www.teatruldestatconstanta.ro/, cât şi pe pagina de 
FaceBook a acesteia www.facebook.com/teatrudestatconstanta/ 
 

 
Teatrul pentru Copii și 

 Duminică, 01.10.2023, ora 10:30  - „CEI TREI PURCELUȘI”, după J.O. Halliwell-Phillips 
 Regia: Gheorghe Balint 

https://www.teatruldestatconstanta.ro/evenimente
https://mystage.ro/#/seas
https://www.teatruldestatconstanta.ro/
http://www.teatruldestatconstanta.ro/
http://www.facebook.com/teatrudestatconstanta/


Tineret "Căluțul de Mare" 
Constanța 

 
- evenimente - 

  Muzica: Dan Bălan 
  Decoruri: Adrian Drăguț 
  Vârsta: 3 – 10 ani 

În distribuție: Arina Cojocaru, Grațian Prisacariu, Ion Ciolan, Tiberiu Roșu. 
 
Evenimentele organizate în cadrul Teatrului pentru Copii și Tineret Constanța „Căluțul de mare” sunt promovate atât pe website-ul instituției: 
http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program cât şi pe pagina de Facebook a acesteia. 

Centrul Cultural Județean 
"Teodor T. Burada" 

Constanța 

 
- evenimente - 

Proiecții de film și evenimente prezentate prin Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret ,,Jean Constantin”: 
Filme 
        28.09.2023 

 18:00 2D Expand4bles/ Expandables 4: Eroi de sacrificiu, acțiune, război, thriller, N-15, premieră; 
 20:00 2D The Creator/ Creatorul, acțiune, dramă, thriller, AP-12, avanpremieră. 

     29.09.2023 
 18:00 2D Expand4bles/ Expandables 4: Eroi de sacrificiu, acțiune, război, thriller, N-15; 
 20:00 2D The Creator/ Creatorul, acțiune, dramă, thriller, AP-12, premieră. 
30.09.2023 

 11:00 2D Paw Patrol: The Mighty Movie/ Paw Patrol: Filmul cel mare, animație, familie, fantastic, AG, premieră; 
 13:00 2D Past Lives/ Din alte vieți, dramă, romantic, AP-12; 
 15:00 2D Expand4bles/ Expandables 4: Eroi de sacrificiu, acțiune, război, thriller, N-15; 
 17:00 2D Saw X, horror, thriller, N-15, premieră; 
 19:30 2D The Creator/ Creatorul, acțiune, dramă, thriller, AP-12, premieră. 
01.10.2023 
 11:00 2D Paw Patrol: The Mighty Movie/ Paw Patrol: Filmul cel mare, animație, familie, fantastic, AG, premieră; 
 13:00 2D After Everything/ După tot ce s-a întâmplat, dramă, romantic, dragoste, N-15; 

 15:00 2D The Creator/ Creatorul, acțiune, dramă, thriller, AP-12, premieră; 

 17:50 2D Expand4bles/ Expandables 4: Eroi de sacrificiu, acțiune, război, thriller, N-15; 

 19:30 2D Saw X, horror, thriller, N-15, premieră. 

Evenimente: 
 26.09.2023 Interval orar 16:00 - 18:00, atelier de șah, organizator Asociația Club Sportiv Fianchetto – spațiu expozițional; 

 28.09.2023 Interval orar 16:00 - 19:30 atelier Cusături Dobrogene, spațiu expozițional; 

 29.09.2023 Interval orar 10:00 -12:00 Proiecția filmului de animație american ,,Peter Pan’’ (1953) în cadrul proiectului cultural-educativ anual ,,Vizionez, Dezbat, 
Implementez’’, reluat, din luna mai, de Consiliul Județean Constanța, prin Centrul Cultural Județean Constanța ,,Teodor T. Burada’’; proiect inițiat de Serviciul Coordonare 
Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret „Jean Constantin”. 
(https://www.facebook.com/events/720775626471701/?acontext=%7B%22event_action_history%22%3A[]%7D); 

 29.09.2023 Interval orar 16:00-18:00, atelier de șah, organizator Asociația Club Sportiv Fianchetto – spațiu expozițional; 

 01.10.2023 - 10:00-12:00 Ședință Asociația Filateliștilor Tomis – spațiu expozițional. 

 Menționăm că programul poate suporta modificări și/ sau actualizări, acestea urmând să vă fie înaintate în timp util. 

Biblioteca Județeană        
„I.N. Roman” Constanța 

 6 septembrie 2023, ora 14:00, Sala Cataloage, „Alege să te implici! Trezește-te!”, eveniment dedicat adolescenților, promovăm voluntariatul și acțiunile pentru comunitate, 
promovăm tinerii talentați, iubitori de carte, vorbim despre valori împreună cu domnul manager al Bibliotecii, prof.univ.dr.habil Angelo-Nicolae Mitchievici și invitații surpriză. 
(Coordonator: insp.spec. Elena Cioclin). 

 23 septembrie 2023: Noaptea Bibliotecii - eveniment cultural dedicat  membrilor comunității. Evenimentul „Noaptea Bibliotecii”, organizat în fiecare an de 
Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman” Constanța include o serie de activități culturale, dedicate tuturor vârstelor. Astfel, s-au pregătit: ateliere pentru copii (lego, 

https://www.teatruldelamare.ro/index.php/program
http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program
https://cctb.ro/evenimente/
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- evenimente - 

colorat semne de carte, puzzle etc), jocuri pe echipe, jocuri de perspicacitate.  
Va fi prezent și Ansamblul Folcloric profesionist „Brâulețul”, cu un program de dansuri dobrogene.  O trupă de teatru de amatori va oferi un spectacol în aula Bibliotecii, începând 

cu ora 19.00. Vom reconstitui istoria antică a Dobrogei, împreună cu specialiști de la Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța.  Vom descoperi stilul jurnalistic al presei 
vechi dobrogene, împreună cu elevi de la licee constănțene.Participanții la „Noaptea Bibliotecii” vor avea ocazia să vadă spațiile care nu sunt în mod curent deschise publicului, în turul 
ghidat al instituției. Ca în fiecare an, Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman” Constanța va oferi cărți gratuit participanților, volume care provin din donații. 

 28 septembrie 2023, ora 18:00, în Aula Bibliotecii, lansarea volumului Antologie „Poezia vinului”, Editura Celebris, 2023, apărut cu ocazia Festivalului Național de Poezie, 
Art.Poetica@Ovidius, Ediția I. Vor vorbi prof.univ.dr.habil Angelo-Nicolae Mitchievici și scriitorul Ovidiu Dunăreanu. 

 
EXPOZIȚII: 

 1-30 septembrie - Geo Bogza (6 februarie 1908 - 14 septembrie 1993) - 30 de ani de la moartea scriitorului român, Holul bibliotecii, Parter (Responsabil Ionel Alexe, 
bibliograf) ; 

 1-30 septembrie - Edgar Papu (26 septembrie 1908 - 30 martie 1993) - 115 ani de la nașterea eseistului și criticului literar român, Holul bibliotecii, Parter (Responsabil Ionel 
Alexe, bibliograf ; 

 1-30 septembrie - Pablo Neruda (12 iulie 1904 - 23 septembrie 1973) - 50 de ani de la moartea poetului chilian, Holul bibliotecii, Parter (Responsabil Ionel Alexe, bibliograf) ; 
 1-30 septembrie - Stephane Mallarmé (18 martie 1842 - 9 septembrie 1898) - 125 de ani de la moartea poetului francez, Holul bibliotecii, Parter (Responsabil Ionel Alexe, 

bibliograf) ; 
  Septembrie-octombrie - Dimitrie Cantemir (1673 - 1723): personalitate europeană : expoziție. Include diferite ediții ale operei și articole din revistele culturale, iconografie, 

Holul bibliotecii, Parter (Responsabil: biroul bibliografic: Corina-Mihaela Apostoleanu, Luminița Stelian, Angela-Anca Dobre, Adriana Pitu) 
POSTĂRI: 
22 septembrie 2023: Echinocțiu de toamnă cu scriitorii dobrogeni. Postare a unor texte, în poezie și proză. 
Responsabil: Biroul bibliografic: Corina-Mihaela Apostoleanu, Luminița Stelian, Angela-Anca Dobre, Adriana Pitu. 
Evenimentele organizate în cadrul Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman” Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției, https://bjconstanta.ro/, cât şi pe pagina de Facebook a 
acesteia. 
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